

**FELNŐTTKÉPZÉSI SZERZŐDÉS**

amely létrejött a 2013. évi LXXVII. törvény a felnőttképzésről jogszabály alapján

egyrészt a Mental Focus Kft.

képviselő: Bagdi Bella

székhelye: 1161 Budapest, Kenéz u.29.

adóigazgatási azonosító szám: 23896406-2-42

mint képzést szervező

valamint

Név:

Születéskori név:

Anyja neve:

Születési hely, idő:

Lakcím:

Adóazonosító jele:

Munkáltató neve:

Munkáltató címe:

mint a továbbképzésen résztvevő, továbbiakban **Résztvevő** (együttesen **Felek**) között az alábbi feltételekkel:

**I. A szerződés tárgya:** a továbbképzéssel kapcsolatos szakmai, szervezési és pénzügyi feltételek, valamint a Felek jogainak és kötelezettségeinek szabályozása.

I.1. A továbbképzés megnevezése: A „boldogságórák” elméletének és módszertanának elsajátítása a pedagógusok és a diákok érzelmi intelligenciájának valamint pozitív gondolkodásának fejlesztése érdekében

I.2. Alapítási engedély száma: 23/357/2015

I.3. A továbbképzés helyszíne:

I.4. A továbbképzési időszak, dátumai:

I.5. A továbbképzés időtartama, összóraszáma: **30 óra**

I.6. A továbbképzés célja: A pedagógusok érzelmi intelligenciájának és pozitív gondolkodásának fejlesztése, a pozitív pszichológia eredményeit a tanításban felhasználó „boldogságórák” módszertanának elsajátítása. Cél a pedagógusok megismertetése a Boldogságórák témakörével, azok elméleti háttérével és az órák gyakorlati megvalósításával. Ismerjék meg az órákon használható tanulásszervezési módszereket, a kézikönyveket, a programhoz készített segédanyagok lehetőségeit, használatát. A továbbképzés további célja, hogy a holisztikus pedagógiai módszerek, és a boldogságórák gyakorlatainak segítségével megerősödjön a résztvevők személyes és szakmai tudatossága, fejlődjön az érzelmi intelligenciájuk, önismeretük, növekedjen stressz tűrő képességük.

I.7. A teljesítmény ellenőrzésének módja: záródolgozat, melyet a képzést követő 2. hétvégéig kell eljuttatni a képzőhöz.

I.8. A továbbképzés követelményeinek teljesítésével megszerezhető dokumentum: Tanúsítvány

I.9. A továbbképzés részvételi díja: 39.000 Ft, mely összeg tartalmazza a hallgatói segédlet árát is. A képzés teljes összegének be kell érkeznie a képzés első napját megelőző harmadik napig a 11714013-20001450-00000000 számlaszámra.

I.10. A Résztvevő tudomásul veszi, hogy amennyiben a neki felróható okból a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit nem vagy nem a szerződés szerint teljesíti és ezzel a továbbképzés finanszírozása részben vagy egészben megghiúsul, úgy a képzés szervezője az így keletkezett kárát jogosult a Résztvevővel szemben érvényesíteni.

## **II. A szervező jogai és kötelezettségei**

II.1. A szervező vállalja, hogy Résztvevő számára a meghirdetett tartalommal és formában, megfelelő színvonalon megszervezi és lebonyolítja a továbbképzést.

II.2. A szervező vállalja, hogy a továbbképzés indítása és szerződéskötés előtt ismerteti a Résztvevővel a tanfolyam idő- és ütemtervét, valamint a teljesítmény értékelésének módját, melyet a Résztvevő tudomásul vesz.

II.3. A szervező vállalja, hogy gondoskodik a továbbképzés megfelelő személyi és tárgyi feltételeinek biztosításáról.

II.4. A szervező vállalja, hogy a megadott ütemezéstől nem tér el, csak különösen indokolt esetben. Az előre nem látható okok miatt elmaradt órákat a szervező pótolja. (például: áramszünet, betegség, egyéb külső-, előre nem látható ok)

II.5. A szervező a továbbképzés formai és tartalmi követelményeit megfelelően teljesítő Résztvevő számára a teljesítésről – a vizsgát követő egy hónapon belül - tanúsítványt állít ki.

## **III. Résztvevő jogai és kötelezettségei**

III.1. Részt vesz a továbbképzés foglalkozásain, elvégzi a képzők által delegált feladatokat.

III.2. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a jelen szerződésben előírt formai (részvétel az összes óraszám 90 %-án) és tartalmi követelményeket (záró dokumentum elkészítése határidőre, az előírt tartalmaknak megfelelően) nem teljesíti, a részvételi díjat nem utalja át, nem kaphat tanúsítványt.

III.3. Amennyiben a Résztvevő jelen szerződés aláírását követően e képzési szerződésben foglaltaknak nem tesz eleget, azt egyoldalúan felmondja, megszünteti, azaz a képzési szerződéstől eláll, köteles a szervező részére, az ebből eredő károkat megtéríteni.

III.4. Elállás esetén a szervező a Résztvevővel szemben a képzési díj 20%-ának megfelelő bánatpénzre jogosult. Amennyiben Résztvevő a jelen pont szerinti bánatpénz megfizetését a szervező írásos felszólítása ellenében nem teljesíti, a szervező jogosult követelését - bírósági vagy egyéb hatósági úton annak járulékos költségeivel együtt - Résztvevővel szemben érvényesíteni.

Amennyiben a Résztvevő igazoltan, önhibáján kívüli akadályoztatás, esemény miatt áll el a szerződéstől, írásban, térítvevényes levélben vagy személyesen átadja a nyilatkozatát, igazolását, úgy a kártérítést nem kell megfizetnie.

III.5. A Résztvevő dokumentumokkal igazolja, hogy a továbbképzés bemeneti feltételeinek megfelel; ezt a képzés az első óráját megelőzően eredeti dokumentumok bemutatásával teljesíti (diplomamásolatok, igazolások) a szervező felé. A dokumentumok másolatát átadja a képzés szervezőjének.

## **IV. A szerződés hatálya**

A szerződés az aláírás napján lép hatályba.

Az itt nem szabályozott kérdésekben a Ptk., továbbá a magyar jog egyéb vonatkozó jogszabályai, különösen a pedagógus-továbbképzésről, szóló 277/1997. (XII.22.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadóak.

A Felek jelen 3 számozott oldalból álló szerződést elolvasták, megértették, majd, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. A szerződés két darab eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban készült, amelyekből aláírás után 1 példány a Résztvevőnél marad, 1 példány pedig a szervezőnél, a képzés dokumentációjában kerül archiválásra. A Felnőttképzési szerződés elválaszthatatlan részét képezi a Jelentkezési lap.

Budapest, 2017. ....

.....  
szervező

.....  
résztvevő

## **Mellékletek: Jelentkezési lap**